



晋江市第三实验幼儿园教育集团再添“新军” 中南园区进入收尾阶段



本报讯(记者 张清清 陈巧玲) 工完成,其中景观、精装部分需要再收尾。目前,工程量已完成98%,预计将于12月完成验收交付。

晋江市第三实验幼儿园园长陈白鹭表示,该园区作为第三实验幼儿园教育集团的第五个园区,将实行统一机构代码、统一师资、统一法人的管理模式。下一步,该园将着手添置班级及各功能区的的生活设施及教学设备,对园区整体环境进行优化。

据了解,该园区总投资约4000万元,占地7020平方米,建筑面积8400平方米,设置18个班,可容纳540名幼儿就读,预计明年秋季正式投用。

市长专线

中国移动晋江分公司: 加大通信基础设施建设 加速5G技术升级换代



王瑞斌

本报讯(记者 林小杰)“近年来,晋江移动加大通信基础设施建设,加速5G通信技术升级换代,充分发挥信息服务综合优势,以科技助推晋江数字经济发展驶入快车道。”近日,中国移动晋江分公司副总经理王瑞斌在轮值接听市长专线时表示。

王瑞斌介绍,中国移动晋江分公司以5G网络、视频云、AI算法、智能终端、大数据等为依托,灵活制定各种基层治理解决方案,涵盖市容环卫、安全管理、环保税务等各类事件,助推晋江公共治理由“事件驱动”向“数字驱动”转型。

“截至目前,移动智慧防疫门禁系统已在晋江全市近300个小区安装使用,覆盖现有成型小区规模超95%。”王瑞斌告诉记者。

中国移动晋江分公司还持续为各行各业提供生产、销售、物流、仓储、安全、通信、上云等信息化服务,赋能企业经营发展,助推行业转型升级。

“在中乔(百琪),晋江移动助力建成5G智慧仓储,实现国内首个鞋服类电商仓储‘货到到人’应用,拣选效率较此前提升80%;在天守集团,5G智慧仓储让存储密度提升130%,辅料出库效率翻一番;在鑫鑫5G智慧工厂,5G智能制造新模式让上下料效率提升200%以上。”王瑞斌介绍,在传统产业数字化、智能化转型升级的道路上,晋江移动持续支撑企业上云进行“数智转型”。

王瑞斌表示,接下来,晋江移动将继续紧紧抓住服务实体经济不放松这一主线,持续加快网络建设,扩大网络覆盖面、提高网络能力,推动信息技术与实体经济深度融合,助力地方经济社会高质量发展。

中国铁塔晋江分公司: 今年计划建设 1400个5G基站



杨迪广

本报讯(记者 林小杰)“经过晋江市铁塔公司和三家基础电信企业的共同努力,截至上个月底,晋江市铁塔公司在晋江市建成5G基站超3750个,占全市的三分之一,实现了晋江中心城区和主要乡镇镇区5G信号连续覆盖。”日前,中国铁塔晋江分公司总经理杨迪广在轮值接听市长专线时透露。

“作为移动通信基础设施建设运营的主力军,晋江市铁塔公司牢记使命责任,将进一步加快5G网络配套建设。”杨迪广介绍,今年,该公司计划在全市建设1400个5G基站,并力争在2024年底实现晋江全域5G连续覆盖,届时将更好地助力“数字晋江”建设。

同时,晋江市铁塔公司依托5G基站网络,发挥基站制高点优势,结合物联网、物联网、云计算、AI等技术,构建“铁塔+”生态体系,对城市“两违”、森林防火、河湖监管等数十类事件场景进行主动识别、实时预警,让“傻瓜监控”变成“智慧天眼”,变“通信塔”为“社会塔”,更好地助力“智慧晋江”建设。

据介绍,在常态化疫情防控中,晋江市铁塔公司主动担当,成立网络保障专班,对晋江全域核酸检测点进行实时网络保障,确保核酸检测现场的正常通信,并组建党员先锋队,保障隔离点网络建设工作。

晋江市发改局 今日轮值接听市长专线

本报讯(记者 林小杰)记者昨日从晋江市市长专线办获悉,今日下午3时至5时,晋江市发改局党组书记、局长人选林景峰将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大民众和企业就本单位职责范围内的事务拨打85612345市长专线电话,或进入“市长专线直通车”微网站,进行咨询、提出意见和建议。

网格化推进“敲门排查”进行中

为进一步做好常态化疫情防控工作,近日,晋江各镇街迅速部署、行动,深入开展网格化“敲门排查”行动,结合大数据排查、网格化排查等手段,紧盯重点区域,摸清来晋返晋人员情况,强化重点人员管控措施,以实际行动筑牢疫情防控网。

龙湖:全域联动 筑牢防线

本报讯(记者 施蓉蓉) 昨晚,晋江市龙湖镇继续开展全域网格化“敲门排查”行动,机关、村(社区)干部及各网格员、志愿者兵分多路,以网格为单位,以房找人,深入一线排查。

“您好!我们是龙湖镇工作人员,这两天有做核酸检测吗?”“请出示一下健康码和核酸检测结果。”……各组工作人员深入村(社区)、企业、餐饮店、商铺,以及密闭空间经营场所等重点区域,通过爬楼、敲门、询问等多种方式,深入开展“敲门行动”,重点排查7天内风险地区旅居史人员管控、离泉返晋人员“落地检”、3天2检等落实情况。

在开展行动的过程中,镇村干部同步将疫情防控宣传“送上门”,进一步引导企业、商铺、群众做好疫情防控相关要求,群防群治筑牢疫情防线。

东石:以房找人 突出重点

本报讯(记者 许春)“请出示您的健康码、行程码、核酸检测情况……”昨晚,晋江市东石镇持续开展网格化“敲门排查”统一行动,全面排查10月以来离泉返晋人员“落地检”落实情况,强化常态化疫情防控工作。

行动中,东石镇全面动员机关干部、派出所民警、村(社区)干部、防疫专员、网格员、巡逻队员、志愿者等,组建167个工作小组,通过以房找人、网格化推进,对各村(社区)、振东办(小区)住户,以及各行业重点场所、经营单位和五小商户,尤其是人员密集场所、密闭空间场所、重点机构等展开全面排查。现场,对排查到的未落实“落地检”对象,工作人员立即组织其进行核酸检测。

截至昨晚10时,东石镇共检查各类场所485处,累计排查10月以来离泉返晋人员1499人,未接频次落实核酸检测人员77人,并当场全部完成采样。

东石派出所、海防所还结合治安打击整治“百日行动”,部署警力,重点检查了酒店、宾馆、出租房屋、娱乐场所等场所的常态化疫情防控工作。

深沪:深入一线 全面排查

本报讯(记者 施蓉蓉) 昨晚,晋江市深沪镇开展全域网格化“敲门排查”统一行动,重点排查7天内风险地区旅居史人员管控、离泉返晋人员“落地检”、3天2检等落实情况,通过网格大兜底、密网大筛查,织牢疫情防控网。

“最近几天有没有离开过泉州?”“最近一次核酸检测是什么时候?”当晚,深沪镇主要领导带队,深入辖区村(社区)及各行业重点场所,尤其是人员密集场所、密闭空间场所开展排查,对排查到的未落实“落地检”对象立即组织核酸检测。

深沪镇各包村(社区)领导、机关、村(社区)工作人员,各网格队伍,防疫专员,巡逻队员,志愿者和民警等,以网格为单位深入一线,全面排查。行动中,各排查小组还向群众宣传相关防疫政策,营造群防群治的良好氛围。

据悉,连日来,深沪镇全力做好疫情防控各项重点工作,组建专班做好非景区景点安全工作,守牢海上疫情防线,督导节后学校疫情防控及安全工作等,为群众安全“加码”,进一步筑牢疫情防线。

紫帽:统一行动 入户排查

本报讯(记者 蔡培仁) 连日来,晋江市紫帽镇组织各级网格员、网格员及志愿者开展全域网格化“敲门排查”统一行动及密闭经营场所疫情防控专项检查工作,进一步强化重点场所常态化防控措施,督促离泉返晋人员及时“落地检”。

据了解,本次行动以网格为单位,组织镇机关全体干部、村(社区)干部、防疫专员、网格员、巡逻队员、志愿者共计180人,开展入户排查,全面摸排辖区离泉返晋人员“落地检”情况,持续织密疫情防控网。行动共检查各类场所458处,排查10820人,其中,未完成“落地检”28人,健康码异常1人。

紫帽镇相关负责人表示,下一步,紫帽镇将持续深化网格化“敲门排查”统一行动,严格落实疫情防控措施,筑牢疫情防线。

国家羽毛球队参观晋江体验馆

本报讯(记者 李诗怡) 昨日,正在晋江集训的国家羽毛球队、国家羽毛球集训队走进晋江体验馆开展主题党日活动。晋江市委常委、组织部部长陈友爱参加活动。

在讲解员的引导下,参加活动的国羽运动员、教练员和工作人员共同参观了晋江体验馆“历史背景、经验提出、践行发展、传承创新”四个展区,通过一篇篇文字、一段段影像、一幅幅图片,近距离、全方位感受“晋江经验”的实践探索,深刻领悟“晋江经验”对城市发展的重要意义。

“惊艳!佩服!”参观结束后,国家羽毛球队队员、奥运冠军黄东萍表示,通过参观晋江体验馆,让她对晋江有了更深入的了解。晋江城市的高速发展和晋江人民的拼搏精神给她留下了深刻的印象。身为泉州人,爱拼敢赢的精神也不断激励着她在赛场上奋勇争先、继续向前。

据悉,本次活动由国家羽毛球队党支部和晋江市体育局党支部联合主办。

晋江部署防灾减灾和自然灾害普查工作

本报讯(记者 朱艳) 昨日,2022年福建省防灾减灾普查省自然灾害普查工作会议视频会议召开。晋江市设立分会场组织收听收看,晋江市委常委、副市长吴志朴参加。

据了解,晋江市自然灾害普查工作于2021年全面铺开,目前已完成致灾调查、承灾体调查,以及历史灾害、综合减灾能力、重点隐患排查等任务,共获得各类调查数据44.0376万项,基本摸清全市自然灾害风险隐患底数,按时序进度要求完成了自然灾害普查前期任务。

晋江市领导指出,摸家底是普查的基础工作,而普查的关键和重点是应用。当前,要用好用足普查成果,做好普查下半篇文章,将自然灾害普查工作进一步做深做实。要强化灾害监测预警能力,开展灾害防治工作自查,进行自然灾害防治宣传,抓早抓严防灾减灾工作;要加强预案管理和演练,强化应急管理准备,畅通报灾救灾信息渠道,全力做好各项救灾应急工作。

安海探索多元调解机制 “邻里”评理化解纠纷

本报讯(记者 林伊婷 通讯员 颜萍蓉) 近日,晋江市安海镇通过“邻里”评理调解,成功化解了新店村一宗邻里纠纷。

不久前,新店村许先生通过信访渠道反映,邻居王先生在其房屋后门堆放石条,严重影响他们一家出行安全,希望相关部门尽快协调处理。在了解事情缘由后,安海镇随即组织由镇村干部、新店村老人会代表、乡亲代表组成的“邻里”评理调解队伍,及时介入进行调解。

评理员从“六尺巷”典故入手,经过一番沟通后,王先生和许先生都同意各退一步,双方当事人达成和解并签订和解协议书。

据了解,近年来,安海镇紧紧围绕“共建共治共享”治理格局,积极探索多元调解机制,实现了调解效率和调解效果的双提升。目前,安海镇在村(居)委会、物业调委会、安海侨联共设立了50多家评理调解室,组建了1支28人的镇级评理调解队和42支村级评理员队伍,并充分发挥金牌工作室引领作用,培育了“秀东评理调解室”等品牌。

值得一提的是,安海镇还设立了“流动评理调解车”,通过移动接访窗口,为群众提供精准服务。安海镇有关负责人介绍,流动评理调解车的设置,让群众少跑路,接通调解为民的“最后一米”。同时,流动评理调解车也成为社情民意收集点、法律政策宣传点。

分类广告 2022年10月11日 星期二 广告热线:13305077599 (微信同号)	
遗失声明 晋江市赤岛餐饮管理有限公司不慎遗失中国建设银行股份有限公司晋江泉安路支行的开户许可证号:J3972004972702,现声明作废。 晋江市赤岛餐饮管理有限公司 2022年10月11日	晋江市深沪中心渔港扩建项目环境影响评价第二次公示 《晋江市深沪中心渔港扩建项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》已完成,根据《环境影响评价公众参与办法》,现进行登报公示。 1. 报告书征求意见稿、公众意见表链接: https://pan.baidu.com/s/1HXWj6wTtwDDkwy06ObESw, 提取码: 3xku, 纸质报告可联系并前往建设单位处查询。 2. 征求公众意见范围: 环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织。 3. 公众提出意见的方式和途径: 公众意见反馈请联系股总: 18960393097; 邮箱: yyfzk88280070@163.com。 4. 公众提出意见的起止时间: 本公示发布后十个工作日内。 福建省晋江市深沪渔业发展有限公司 2022年10月11日
遗失声明 晋江市新塘春知堂保健食品店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件, 许可证编号: JY13505820272537, 现声明该原件作废。 晋江市新塘春知堂保健食品店 2022年10月11日	注销公告 晋江市陶英中学依据《事业单位登记管理暂行条例》, 经举办单位同意, 拟向事业单位登记管理机关申请注销登记, 现已成立清算组。请债权债务自2022年10月11日起90日内向本单位清算组申报债权债务。 联系人: 陈荣华 联系电话: 15280420458 晋江市陶英中学 2022年10月11日
注销公告 晋江市科普创作协会, 经主管单位晋江市科学技术协会同意, 拟向登记管理机关申请注销登记, 截至2022年10月10日本协会不存在债权债务, 完成清算公告45天后, 将继续按清算程序注销该协会。特此公告。 晋江市科普创作协会 2022年10月11日	注销公告 晋江市陈埭镇西滨中心幼儿园依据《事业单位登记管理暂行条例》, 经举办单位同意, 拟向事业单位登记管理机关申请注销登记, 现已成立清算组。请债权债务自2022年10月11日起90日内向本单位清算组申报债权债务。 联系人: 陈颖轶 联系电话: 0595-85196114 晋江市陈埭镇西滨中心幼儿园 2022年10月11日
致歉信 2022年10月8日10时32分, 本人在晋江市陈埭镇晋新路附近进行土方开挖作业时, 未注意到施工现场埋地10kV电缆线路, 导致勾断带电运行中的晋江市供电公司所属10千伏中广线#24至#24-1杆之间地下电缆, 造成该线路紧急停电、停电范围较广的不良影响, 给晋江市供电公司造成较大的直接经济损失, 并给广大电力客户生活带来不便, 现登报道歉! 致歉人: 谢自力 2022年10月11日	注销公告 晋江市陈埭镇西滨中心幼儿园依据《事业单位登记管理暂行条例》, 经举办单位同意, 拟向事业单位登记管理机关申请注销登记, 现已成立清算组。请债权债务自2022年10月11日起90日内向本单位清算组申报债权债务。 联系人: 陈颖轶 联系电话: 0595-85196114 晋江市陈埭镇西滨中心幼儿园 2022年10月11日